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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из

Београда, за стицање 
звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент

- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 

менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Следећи броj излази у петак, 3. октобра
страна 2:
- Разговор са председником

ГО Младеновац Деjаном Чокићем:
„Власт и одборничка група су стабилне...”

страна 3:
- Формиран правни тим за

„одбрану” Врбице од азиланата
- „Поткрала” се грешка?
стране 4:
- Ко jе срушио бисту народног хероjа

Милосава Влаjића?
- Општина помогла Болницу
- До царине - забрањеним смером!
страна 5:
- Трибина о наркоманиjи:

Ко нуди дрогу на младеновачким улицама?
страна 6:
- Саопштење општинског одбора

Покрета социjалиста
- Ковачевчани плаћаjу воду коjа ниjе за пиће
- Буjица поплавила игралиште у Влашки
страна 8:
- Програм Позоришног фестивала 2014.
страна 8:
- Спорт: Прва београдска лига, група Ц;

Лига ветерана; Резултати утакмица у 
млађим категориjама

страна 9:
- Општинска фудбалска лига:

Извештаjи и резултати свих утакмица,
листа стрелаца, табела; Атлетика

информациjе и огласи
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Са председником Градске општи-
не Младеновац, Деjаном Чоки-
ћем, разговарала и забележила: 
Снежана Живанић

Шпекулише се да сте потписали
долазак азиланата на територију
бивше касарне у Малој Врбици. Да
сте у највећој тајности дали при-
станак за то. Колико има истине
у томе?

- Ништа од тога није истина. Ко тако
говори добро не мисли. Нисам ниш-
та потписао. Ја  немам ингеренције
да директно одобравам  или спреча-
вам изградњу азила и долазак ази-
ланата. То чини држава. У Малу
Врбицу су у протеклих месец дана
долазили представници Комеса-
ријата за избеглице, без најаве. Раз-
говарали су са мештанима Врбице.
Сваки пут о доласку надлежних су
ме мештани обавештавали. Ја сам
одлазио, разговарао са људима из
Мале Врбице. Саслушао их. Тражили
смо заједничко решење. Размишља-
ли гласно и свак за себе на ту тему.
Бојим се да су нам могућности мале,
скоро никакве. Држава ће нас дове-
сти пред свршен чин. Који је разлог
томе, стварно не знам, а не желим
да нагађам зашто се овако решава
питање азила?

Шта сте предузели по том 
питању?

Покушавали смо у више наврата у
оквиру надлежности које има оп-
штина да предложимо адекватније
и рационалније решење. Предлагали
смо другу локацију, другачији расо-
ред и прихват азиланата у мањим
групама до 500 људи, није вредело.
Организовали смо протест испред
зграде Општине, пре две године, на
којем се окупило око 2500 људи. Би-
ли су присутни председници општи-
на Смедеревска Паланка и Топола.
Почетком године такође је био про-
тест исред касарне на којем се оку-
пило око 500 људи. Држава се пона-
ша као да ће сутра направити азил
по хитном поступку, а онда данима
нема никаквих активности, као да
га неће ни бити. И то питање се раз-
влачи јако дуго.

Шта видите као решење?
- Мислим да би у овом случају једи-
но решење било организовање ма-
совног грађанског протеста. Ако би
се на њему окупило око 4000 људи
држава би морала то да испоштује.
То је један од демократских механи-
зама и позитивних доприноса раз-
воју друштва, где грађани могу ак-
тивно учествовати у доношењу и ме-
њању одлука.

Мислите ли да смо као град сазрели
за демократију? И колико код нас
важи она народна „ко ће коме ако
не свој своме“.

- Мислим да нисмо спремни за де-
мократију још увек. Можда нас овак-
ве ствари окрену принципима де-
мократије. А што се тиче другог дела
питања наш менталитет је такав.
Мали је град, сви се знамо, свако ће
сваком да учини колико може. Свак
своме. Ја то не могу да променим. Од
тога као средина морамо да одуста-
немо. Кад ће то бити? Има ли некога
ко зна одговор на ово питање.

У јавности се већ дуже време поми-
ње увођење принуне управе. Поми-
њу се разна хапшења, наручују
текстови по новинама, додуше
таблоидним. Ко то прижељкује ва-
шу смену и наручује текстове са
врло дискутабилним садржајем на
ту тему, а пре тужилаштва и би-
ло каквог процеса?

- Ко помиње принудну управу тај не
познаје статут. Не постоје услови за
такво нешто. И морам да разочарам
политичке противнике. Власт је ста-
билна, одборничка већина такође,
окупљена легитимним политичким
средствима која важе свуда у Србији.
Нисам их ја измислио. Нити могу
сам да мењам систем. Мада сам се
много пута питао од када сам дошао
на место председника општине шта
могу да променим. То питање и да-
нас себи постављам. Ситуација у
држави и у граду није лака. Текстове
наручују моји „пријатељи“ а имам
их много. То су неистине. Ми смо
земља таблоида и Драгана Ђиласа
су сменили таблоиди. Жалим због
тога јер сматрам да је био добар гра-

доначелник. А ова различитост вла-
сти на нивоу општине Младеновац
и града Београда нас као град скупо
кошта. Србијом хара борба за власт.
Мислим да никада није било горе.
Ја се трудим да оно што радим има
смисла упркос овој поразној чиње-
ници.

Политички противници вам упућују
тешке оптужбе на рачун власти и
рада општине којом руководите.
Кога сматрате достојним поли-
тичким противником и чију кри-
тику уважавате, ако се то уопште
може назвати критиком?
- Више има облик тенденциозног по-
литичког насиља. Последњи избори
су показали ко се колико рачуна на
том политичком кантару на коме ми
стално мере тежину,али увек некако
у своју корист. Сви су по броју гласо-
ва остали испод листе коју сам пред-
водио. Кад буду постигли такав ре-
зултат да могу правити власт, нека
то ураде, ја им се нећу мешати. Нећу
се правити паметнији, нити ћу им
сметати сталним нападима. Избори
су место где се одмерава политичка
снага, све остало  је покушај преоти-
мања власти кад се на изборима
није успело. Тако је срушена власт у
престоници. То је нажалост наша ре-
алност. Поштујем Двери, јер негују
породичне вредности. И све групе
грађана. На том нивоу видим сарад-
њу која иде ка уважавању интереса
града. Јер је то лични труд суграђана
организованих око политичких
идеја, да дају допринос развоју Мла-
деновца. Ја сам се у томе опробао и
био веома успешан на локалним из-
борима 2004-те и 2008-ме, на листи
„За препород Младеновца“. Ти избо-
ри су показали да имамо стабилно
гласачко тело и подршку суграђана
од које не одустају треће изборе за
редом. Желим да им се захвалим на
томе. И да кажем да ћу се трудити
да то поверење и надаље оправдам.

(наставак у следећем броjу)

младеновачки ГЛАС

Власт и одборничка већина су стабилне
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Сваки град и општина посебним
прописима уређују ко има право
на попусте у плаћању комунал-
них производа и услуга. Субвен-
ције за комуналије остварују
најсиромашнији и најосетљивија
категорија становништва. Првој
групи припадају породице са
најнижим примањима. Осетљиву
групу чине слепа лица, оболели
од дистрофије, церебралне и де-
чије парализе, аутизма, мултипле
склерозе, бубрежни болесници...
једном речју, особе са инвалиди-
тетом. Бенефициране су и храни-
тељске породице, ратни војни ин-
валиди, пензионери са најнижим
примањима. Сви они су своја пра-
ва о субвенцијама остварили пре-
ко надлежног Центра за социјал-
ни рад.Град Београд је преко Сек-
ретаријата за социјалну заштиту
донео одлуку о умањењу субвен-

ција са 50 на 30% још у мају ове
године. Понукани овим приме-
ром (а нису били у обавези да по-
ступају по њој јер свака локална
самоуправа САМА одређује виси-
ну субвеционисаних средстава из
буџета), младеновачки општина-
ри су пожурили да иду у корак са
градским властима. Решењем од
22. јула 2014.год., младеновачки
председник одобрава субвенције
само социјално угроженим корис-
ницима комуналних услуга ЈКП
Младеновац у износу од 30% од
укупног месечног задужења. За-
што су онда на последњој седници
скупштине ребалансом буџета по-
већана средства на позицији за
субвенције ако су права на суб-
венције умањена?
Зашто је неодговорни председник
дао себи за право да овим Реше-
њем УКИНЕ права на субвенције

инвалидним лицима? Ако он није
упућен, питам се зашто му онда
помоћник-ца и члан Већа задуже-
ни за социјалну заштиту нису су-
герисали и указали на флагрант-
но кршење људских права! Нису
знали или нису стигли од глуваре-
ња по општини. Закон каже да ин-
валиди имају право на субвенције
без обзира на примања по члану
домаћинства! Августовски рачу-
ни за комуналне услуге још нису
исправљени‚ а и то је председник
општине обећао након што су се
неки људи одважили и прогово-
рили о његовоj СРАМНОЈ одлуци
да из права субвенције потпуно
искључи инвалиде. Као да им је
мало њиховог хендикепа, још са-
мо треба да се неодговорни и ба-
хати властодршци поигравају њи-
ховим животима. Да ли је то мо-
рално? Није. Није, одавде па до
вечности.

Горица Љ. Ђорђевић

младеновачки ГЛАС

Протесни скуп мештана Мале Врбице који је је у
недељу одржан у сали ГО Младеновац окупио је
једва педсетак грађана иако се због озбиљности
проблема‚ односно покушаја насељавања азила-
ната у војну касарну која се налази у овом селу‚
очекивала много већа посећеност. Представни-
ци организационог одбора‚ који је за циљ имао
да затражи помоћ од представника свих страна-
ка на територији младеновачке општине‚ су наи-
шли на неразумевање имајући у виду да на ску-
пу није био присутан нико од представника СНС
и СПС а нису се одазвали ни младеновачки по-
сланици у републичком парламенту Невена
Стојановић и Милорад Цветановић. Нико од чла-
нова организационог одбора самоорганизова-
них мештана‚ ниjе потврдио да су посланицима
уручени позиви и да ли су благовремено били
упознати са одржавањем скупа‚ за који се мора
рећи да је заказан у непримереном термину
имајући у виду да се радило о недељи и касним
поподневним сатима. 
Мештани су‚ још једном‚ о проблему информи-
сали председника ГО Младеновац Дејана Чоки-
ћа који је окупљене подсетио на скупштинску
одлуку‚ која је донета на седници одржаној про-
шле године‚ испред капија касарне‚ и кад је из-
гласано противљење да се касарна насели ази-
лантима. Оно што је посебно изазвало негодова-

ње је захтев комуналне инспекције да се уклони
барикада у непосредној близини касарне што је
и учињено‚ уз новачану надокнаду‚ од стране
радника JКП Младеновац. Представник мешта-
на Никола Јаношевић инсистирао је да ГО Мла-
деновац наложи Јавном комуналном предузећу
да се барикаду врати на место са којег је укло-
њена‚ на шта је први човек младеновачке оп-
штине остао нем‚ замерајући да се малобројним
окупљањем и без јасног договора не може
спречити „нечија давно зацртана” локација за
претварање у азилантски прихватни центар.
Одлучено је да се направи правни тим на челу
са адвокатом Миланом Кечом који ће покушати‚
у складу са законском регулативом‚ да одлуку
скупштине ГО Младеновац и потписе преко
6.000 грађана Младеновца представе надлеж-
ним институцијама са предлозима да се касарна
примени у друге сврхе‚ од којих би корист имала
младеновачка општина.
Одлучено је да се настави са протесним окупља-
њима и постављањем барикада. Прихваћен је и
предлог да се организује велики протесни скуп
не би ли се‚ медијски‚ скренула пажња и са овим
проблемом упознала шира младеновачка јав-
ност.

Драган Гула Николић

Правни тим за „одбрану” Врбице

„Поткрала” се грешка?
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Спомен биста народног хероја Милосава Влајића
вандалски је оборена у ноћи између 21. и 22. сеп-
тембра. Биста је данас премештена у депо ЈКП
Младеновац и убрзо ће бити враћена на првобит-
но место. Представници градске општине Младе-
новац, општинског одбора УБНОР-а, ЈКП Младе-
новац и ДИП-а, изашли су данас на зелену по-
вршину на тромеђи улица Космајске, Краља Але-
касандра Обреновића и Николе Пашића, преко
пута старе Робне куће, са које је вандалски изва-
љена биста народног хероја Милосава Влајића.
Полиција је извршила увиђај и направила запис-
ник, а починиоци овог вандалског чина нису по-
знати. Материјална штета на бисти није значајна,
осим мањих оштећења на мерменом постаменту.
Спомен биста је привремено пренета у депо ЈКП
Младеновац, а ове недеље ће почети радови на
изградњи бетонског темеља, одређене дубине и
ширине, како би се обезбедила стабилност овог

спомен обележја које је већ једном, 2007. године,
на сличан начин оборено.
Како су рекли у општинском одборну УБНОР-а, на
истом платоу, у близини бисте Милосава Влајића,
биће постављена и спомен биста народног хероја
Божидарке Кике Дамјановић. Свечано откривање
ове бисте предвиђено је за 12. октобар, на годиш-
њицу ослобођења Младеновца у Другом светском
рату.

Срушена биста народног 
хероjа Милосава Влаjића

Општина 
помогла Болницу
Градска општина Младеновац до-
нирала је Специјалној болници за
интерне болести 164.400 динара за
куповину Демо Рикордера за Хол-
тер ЕКГ-а. Како су нам рекли у бол-
ници, ради се о важном делу за ис-
правно функционисање Холтер
ЕКГ-а,  дијагностичког апарата који
има велику улогу у каридоваску-
ларној дијагностици. Уређај који
болнице поседује био је у квару та-
ко да је помоћ општине Младено-
вац вишеструко значајна, како због
тачности добијених резултата, тако
и због значајног смањења листе че-
кања, имајући у виду да је само
прошле године урађено преко пре-
ко 450 прегледа Холтер ЕКГ-а. Др
Весна Ђукић, директорка Специјал-
не болнице за интерне болести у
Младеновцу, каже да је пре уградње
купљеног дела апарат био пред рас-
ходовањем.
– Холтер је једноставно пропао и
морали смо да га лепимо фластери-
ма да би могао да ради. Ево, управо
је сестра закачила апарат и ради
одлично. Ми ћемо овим значајно
смањити листу чекања за Холтер

ЕКГ-а што је важно за све грађане и
наше пацијенте, јер се када су у пи-
тању амбулантни пацијенти чека се
и по неколико месеци. На основу
добијених резултата, лекар проце-
њује да ли су потребни додатни ме-
дикаменти или се пацијент шаље
на додатна испитивања у болнице
за кардиоваскуларне болести.
Овај апарат је изузетно тражен код
пацијената јер их је доста са поре-
мећајем срчаног ритма и сви они
морају да прођу кроз тај процес 24
часовног ношења холтера како би
на основу тог записа наши кардио-
лози одлучили коју ће терапију да
примене. Нажалост, болница није
могла сама да финасира ову купо-
вину јер из Фонда добијамо сред-
ства само за сервис, а не и за купо-
вину нових делова.
Захваљујем се председнику општи-
не Младеновац и свима који су до-
принели овој донацији. Ово је вели-
ка помоћ нашу установу, али пре
свега за грађане Младеновца и Со-
пота који се код нас лече. Од 22. сеп-
тембра 2014. године почели смо да
употребљавамо рекордер за наше
дијагностичке потребе и надамо се
да ћемо на тај начин смањити ли-
сту чекања грађана општине Мла-
дено-вац и општине Сопот за Хол-
тер ЕКГ-а – рекла је Ђукићева.

До царине - 
забрањеним смером!
Превозници и фирме чиjи шлепери
одлазе на царињење робе, а крећу
се од Селтерса и мораjу да иду на
царину коjа се налази у доњем делу
код железничке станице у Кара-
ђорђевоj улици, принуђени су, кад
дођу до надвожњака, да иду лево,
ЗАБРАЊЕНОМ СТРАНОМ, jер jе таj
део улице jедносмеран. Не могу да
иду десно, поред Маковице, jер
шлепер не може да прође испод
надвожњака нити им дужина вози-
ла дозвољава да направи путању ка
царини. Понекад возаче збуни вож-
ња шлепера коjи иду лево од над-
вожњака у Карађорђеву улицу у
смеру коjи jе забрањен. А чудно jе и
место где jе царина смештена. Да jе
било памети, царина би била на ме-
сту где jе приступ лакши и jедно-
ставниjи. 
Ваљало би размишљати о измешта-
њу царине, на пример, на кванташ-
ку пиjацу у Сенаjи, где jе прилаз
веома приступачан и посао може
бити брзо и безбедно обављен. На-
жалост, пошто код нас оваква реше-
ња ретко пролазе, већ бива како би-
рократи одлуче, jош дуго ће се воз-
ачи шлепера возити забрањеном
страном.

Ђурђе П. Радоjевић
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Пише: Снежана Живанић

У препуној сали младеновачке скуп-
штине у среду, 24.септембра одржана
трибина са темом борбе против локал-
них нарко-дилера.Тражило се место
више.  Према  интересовању  за  овај
скуп и одзиву, рекло би се да је мла-
деновачкој јавности  стало да се ова
појава искорени. Истински стало. У
питању су животи деце. И ту је кон-
сензус, политички, професионални,
људски и етички постигнут. 
Скуп је ораганизовало младеновачко
удружење „Свети Сава“, које је огранак
истоименог удружења из Лазаревца
које се успешно организовало у борби
против нарко-дилера, на свим оним
местима  на  којима  је  локални  и
државни  систем  попустио  као  ба-
ријера  овој  малигној  друштвеној
појави. Јер ко зарађује уништаванући
животе деце, продајући им дрогу раз-
личитим механизмима и понуде и на-
плате? НАРКОДИЛЕРИ СУ МЕЂУ НА-
МА. Дрога није  увек  свестан избор
младих, поготово малолетних лица.
Лична свест детета не може  да се ми-
мо породичне и друштвене свести. Ве-
лико је питање каква нам је друштве-
на свест и да ли је уопште имамо. По-
родична је у зависности од социјалног
слоја коме породица припада.
Скуп је правилно и стратешки пози-
циониран.  Представник  удружења
„Свети Сава „ из Лазаревца је говорио
о искуствинма њихове борбе против
наркодилера која су заиста вредна па-
жње. Тешка мукотрпна, теренска бор-
ба, против „битанги“ која деци од 12,
13 и више година нуде дрогу. Није по-
казао милост према продавцима нар-
котика.  А  зар  треба?  Начелник  ПУ
Младеновац је говорио о овој појави
прилично „салонски“ без мере и осе-
ћаја о чему се ради. Одржао је морал-
ну критику са становишта традицио-
налног система вредности, изјављују-
ћи да се његова деца нису дрогирала.
Јер их је исправно васпитао. Да ли то
значи да МУП неће решавати питања
породичне небриге о деци која су се у
дрогу упустила? Начелник је‚ ипак‚
друштвено одговоран, а на овом скупу
није показао ниво те одговорности.
Kако ће да решава питање нараслих
друштвених феномена од којих је нар-

ко-диловање  испред  конзумирања
дроге и „упуштања или испуштања“
деце. Где нема прилике нема ни греха.
Модерно доба повлачи, нажалост, и
слободе које су супротне нашем тра-
диционалном начину васпитања. 
Било  како  било,  без  тенденције  да
друштвеним феноменима дамо пред-
ност, јер они не треба да предњаче не-
го да се зауздају и контролишу, што
јесте тема свих друштвених напора на
овом пољу, начелник ПУ Младеновац
је показао приличну професионалну
и етичку ноншаланцију, да је могао
дискредитовати скуп. Изнео jе штуре
податке о заплени у протеклих шест
месеци: 300 грама марихуане, 9 грама
хероина, остало није ни за помен. Ве-
ћи је репертоар просечних градских
журки које млади не орагнизују без
добре дозе наркотика,а да при том ни-
су ухваћени, осим на родитељским те-
стовима после журки, који обично бу-
ду позитивни, а родитељи ојађени. То
још увек схватају као бруку. Проблем
крију, само да се не сазна. Етикету коју
ће добити ни Дунав ни Сава опрати
неће. Младеновац пре борбе са дрогом
мора‚ као средина‚ да се избори са ма-
лограђанштином.
Говор вредан пажње одржала је док-
торка Дубравка Исаковић, неуропси-
хијатар Дома Здравља, која иначе ради
на лечењу болести зависности. Она је
рекла да је на листи лечења регистро-
вано око 70 хероинских зависника, без
обзира да ли су се појавили само јед-
ном или долазе у континуитету. Пре-
тпоставља се, по њеним речима да је
тај број десет пута већи. Родитељи се
не одазивају на сарадњу, и врло их је
тешко мотивисати на било какву врсту
разговора, било да су  интравенски за-
висници упитању, било они који кори-
сте траву, екстази, спид и друге психо-
активне сусптанце. Очигледно да је
реч о дисфункционалним породица-
ма у којима су покидани породични
односи између родитеља и деце. Цен-
тар за социјални рад по овом питању
мора бити агилнији. Питање је пре-
познаје ли ово као важну професио-
налну тачку, која је слепа мрља про-
фесионалних компетенција код нас.
Све се своди на интригу и нешто што
осване као градски абар: „Ма то су де-
ца оног алкохоличара, или оне онакве

и никакве мајке“. Држава је ту да се
преко својих институција брине о деци
када родитељи изгубе васпитни утицај
над њима. Тачка. Ми смо друштво где
су професије још увек морални егзе-
кутори. Пронађу кривца оптуже га и
готова ствар. А где је решење пробле-
ма?
Ништа мање није било упечатљиво
обраћање доктора Слободана Недића
из Хитне службе младеновачког Дома
здравља, где се предозирани и овис-
ници у тешким душевним и здрав-
ственим стањима ургентно збриња-
вају. Рекао је своја искуства са терена,
од којих је најзначајније да породице
конзумената изгледају као да су пре-
живеле „Хирошиму“ а проблем не ви-
де и не пријављују. Очигледно да се
ради о најснажнијем механизму од-
бране карактеристичном за тешка ста-
ња, а то је порицање реалности. Зато
што као средина сатанизујемо поро-
дице наркомана.
Јавни тужилац се‚ као и начелник ПУ
Младеновац успротивио „паушалним“
оценама. Опоменуо је присутне „уза-
вреле страсти“, тако их је доживео, да
припазе на прекомерену употребу си-
ле, јер за то могу да одговарју. Гости из
Лазаревца се нису либили ствава да 
наркодилерима треба утерати страх у
кости. Поготово кад их угледају у дво-
риштима основних школа. Зар нарко-
диловање није прекомерена употреба
насиља над здрављем и животом деце,
али Јавни тужилац није недвосмисле-
но рекао да ће по том питању да учини
све што је у његовој људској и профе-
сионалној моћи. Он је човек система
а систем је одавно инвертован. Јер смо
корумпирано и криминализовано др-
уштво. Више је кукоља него жита, ви-
ше непоштених него поштених, зато
нарко-дилерима нико ништа не може.
Инверзија система вредности, пре све-
га моралних, повлачи за собом инсти-
туционалну  слабост  ресора  који  се
наркоманијом баве да се са њом из-
боре, Младеновац је очигледан при-
мер за то.
Колико ће интелектуалне, професио-
налне и политичке снаге Младеновца
окупљене  на  овом  скупу,  учинити
заједно по овом питању, остаје да се
види.

младеновачки ГЛАС

Ко нуди дрогу на младеновачким улицама?
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младеновачки ГЛАС

Наплаћуjу неисправну чесмовачу
Житељи појединих приградских насеља и села у Младеновцу муку му-
че с неупотребљивом пијаћом водом, а ЈКП „Младеновац“ се оглушује
о тај проблем. Да иронија буде већа, ово јавно предузеће је грађанима
уз рачуне за воду послало и допис којим их обавештава да вода из
градског водовода није за пиће. - Око пет година имамо проблем с не-
исправном водом за пиће, а на све наше жалбе у комуналном пред-
узећу су остали неми. Вода је мутна има мирис и укус и не може да се
користи због примеса рђе из цеви, кажу мештани.
Ни на потписане петиције нико никада није одговорио. Недавно су и
званично признали да вода није за пиће и о томе нас обавестили, али
им није пало на памет да нам обезбеде цистерне с пијаћом водом -
каже један мештанин из Месне заједнице Ковачевац који није желео
да се његово име објави. Он истиче да су мештани, иако плаћају рачу-
не за воду, годинама приморани да купују флаширану воду, док стоку
поје водом из водовода. - На истим рачунима је и ставка за смеће иако
немамо контејнере, па не знам шта нам наплаћују кад нема органи-
зованог одвоза смећа - истиче овај житељ Ковачевца и наглашава да
се одношење смећа месечно плаћа око 300 динара. О овом проблему
разговараћемо и са директорком ЈКП Младеновац Оливером Макси-
мовић, и у следећем броjу обjавићемо њен одговор.

Жељко Мутавџић

Саопштење ОО Покрета социjалиста
Не желећи да генерализујемо, али рушење споменика народном хероју Мило-
саву Влајићу, доказује да, на нашу жалост, вандализам у Младеновцу не познаје
границе. После урушавања привреде, јавних предузећа, институција...вандали
су, а како дугачије, него вандалски срушили поменути споменик. Срушили су
поменик свакако не знајући да он као и сваки други представља обележје једног
времена и једне епохе. Kолико је она била успешна или не, пресудну реч ће да-
ти историчари. Француски генерал Петен је у Првом светском рату био јунак,
а у другом издајник. Међутим‚ ни једном Французу није пало на памет да сруши
споменик који је‚ овом генералу‚ постављен на југу Француске између два рата.
На нашу несрећу поштовање‚ или критика‚ једне епохе, с једне стране се обе-
лежава подизањем, а с друге рушењем споменика. Срамно за све становнике
Младеновца. Бестијални чин који никоме не служи на част. Да ли је ово изузе-
так или ће постати правило? Одговор немамо, али се зато питамо да ли ће уско-
ро почети и рушење школа, само зато што носе име Момчило Живојиновић и
Коста Ђукић? ОО ПС је сигуран да ће одговор на ово питање дати време.

Буjица поплавила игралиште
Нисам имао прилику да пишем било шта о спорту, али ово сад што пишем
има везе са спортом, па ваља известити. наиме, пре десетак дана буjични
поток коjи иде ка Влашки поред гробља и млина, излио се до те мере да jе
поплавио терен фудбалског игралишта и нанео велику количину муља. Ко
jе за ово крив, може се наслутити по предметима коjе jе буjица донела на
терен и део су наших нарави шта све, као отпад, бацамо у потоке. Поток се,
можда, и не би излио, да ниjе био буквално затрпан свим и свачим. Игра-
лиште jе спречило да не буду поплављене куће и обjекти ниже терена. Да
ли ће ФК Влашка моћи да игра утакмице, не знам, али срећна jе околност
да ниjе поплављен терен Радничког ПДМ код Драпшина, мада и Серава,
онако затрпана разним ђубретом, може опасно да надође...

Ђурђе П. Радоjевић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви

Петак 26. септембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Субота 27. септембар 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Воздвижење Часног Крста –
Крстовдан) 
18.00 часова – Бденије

Недеља 28. септембар 2014.
08.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 29. септембар – 
четвртак 2. октобар 2014.
07.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 3. октобар 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богороди-
ци Тројеручици
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Прва београдска лига, група Ц
Село Младеновац - Подунавац  2:1 (2:0) 
Недеља, 21. септембар. Терен Радничког ПДМ. Гле-
далаца: 50. Судија: И. Јеремић (Барајево) 7. Стрелци
за Село Младеновац: Ф. Стевановић у 8. и Добро-
сављевић у 41. минуту. Жути картони: Д.Стевано-
вић, Стеванчевић. 
Село Младеновац: Грковић 7, Д. Стевановић 7, Ми-
лошевић 7, Матић 7, Војиновић 7,5, Нововић 7
(Анђелковић -), Добросављевић 7,5 (Радовановић),
Стеванчевић 7, Радуновић 7 (Андрејевић -), Ратко-
вић 7, Ф.Стевановић 8.
Селомладеновчани су се опустили после вођства
од 2:0, али су успели на крају да славе заслужену
победу минималним резултатом.

Космај  - Влашка  1:2  (1:1) 
Недеља, 21. септембар. Терен у Раљи. Гледалаца:
100. Судија: С. Мијић 7. Стрелци за Влашку: Ивко-
вић у првом и Цветковић у 81. минуту.   Влашка: М.
Јанковић 7, Радишић 7, Ж. Варагић 6,5, Радојковић
6,5, И. Варагић 6,5, Степић 6 (Буквић 7), Митровић
7 (Милић -), Цветковић 7, Ивковић 7,5, М. Варагић
7 С. Јанковић 6,5 (М. Варагић -).
После изведеног ударца из угла, Ивковић је тукао
лопту главом и постигао леп гол. На одмор се оти-
шло са нерешеним резултатом. Гости су забележи-
ли победу у финишу меча. Ивковић је сјајно про-
играо Цветковића који је рутински проследио лоп-
ту преко гол црте.

Ковачевац  -  Лештане  3:1 (2:1)
Недеља, 21. септембар. Стадион "Младост". Гледа-
лаца: 80. Судија: Б.Костадиновић (Лазаревац) 7.
Стрелци за Ковачевац: М.Булат у 11. и 30. (пенал)
и Алексић у 54. минуту.
Ковачевац: Милошевић 7, Лежајић 7, Ђукић 7, Ву-
кићевић 7,5, А.Булат 7,5, Богданогвић 7, Микичић
7 (Вићентијевић -), Лукић 7, Л.Живановић 7 (Папић
-), Алексић 7,5, М.Булат 8 (Миленковић -).
На сјајан центаршут Алексића добро је реаговао
Милан Булат и затресао мрежу. Исти играч је после
пола сата игре срушен у казненом простору го-
стију, а судија је показао на белу тачку. Сигуран ег-
зекутор најстроже казне био је фудбалер над којим
је учињен прекршај. Победу је осигурао Алексић.

Велика Крсна  -  Неменикуће  1:0 (0:0) 
Недеља, 21. септембар. Игралиште: „Долина шеши-
ра”. Гледалаца: 80. Судија: Г.Секулић 7. Стрелац:
Јовановић у 88. минуту.
Велика Крсна: Миловановић 8, Ристић 6,5, Стајић
7, Вићовац 7, Живковић 7,5, Гајић 7, Младен Ми-

ливојевић 7,5, И.Марковић 7, Бајић 7, Лејић 7, Јова-
новић 7,5.
Домаћин је играо некомплетан и тешком муком
стигао је до победе у смирај меча. Гајић је убацио
лопту у казнени простор, а Јовановић је између
двојице штопера успео главом да проследи лопту
у супротан угао. Пре тога зреле прилике имали су
Гајић и Младен Миливојевић. Гости нису реализо-
вали два „зицера” јер је голман Миловановић од-
лично интервенисао.

Распоред шестог кола: петак, 26. септембар, у 15 и
30: Пударци - Село Младеновац, Влашка - Коваче-
вац (терен Радничког ПДМ); понедељак, 29. сеп-
тембар, у 15 и 30: Велика Крсна - Торлак.

Млађе селекције
Прва омладинска лига Београда  
ОФК Младеновац - Интернационал  1:0 
(стрелац Арсић)
Друга кадетска лига Београда (група Б)
ПКБ Ковилово - ОФК Младеновац  1:4 (Драгојевић) 
Друга пионирска лига Београда (група В)
Лештане - Младеновац  0:10 (Соколовић 4, Миловановић,
Давидовић и Хомшек по 2)
Лига млађих пионира Београда (група Б):
Шумадија 1962 (Ј) - Београд  7:0 (Ристић 3, Јовановић 2,
Петровић, Бојанић); група В:  Липовица - Раднички ПДМ
1:9 (Милојевић 3, Ристић, Ђорђевић, Јанковић, Мировић,
Илић, Крстић)
Општинска лига петлића
Раднички ПДМ - Ковачевац 4:3, ОФК Студент - Село Мла-
деновац 0:1, Велика Крсна - ОФК Младеновац (одложено),
Влашка - Неменикуће (гости нису дошли).
Распоред другог кола (субота, 27. септембар,терен у Вели-
кој Крсни): Велика Крсна - Ковачевац (10 сати), ОФК Сту-
дент - Неменикуће (11,10), Раднички ПДМ - Влашка
(12,20), ОФК Младеновац - Село Младеновац (13,30).

Прва лига ветерана Београда 

Влашка  -  Звездара  2:0 - прекид у 34. мин.
Понедељак, 22. септембар. Терен Радничког ПДМ.
Судија: М.Јоковић. Стрелци: С.Илић и Д.Николић.
Влашка: Јелисијевић, Јанковић, Степић, М.Милисав-
љевић, Моретић, Тодоровић, Љубинковић, Г.Мили-
сављевић, Павловић, С.Илић, Д.Нинковић.
Пошто су им искључени Мрачић, Косановић и Раш-
ковић, гости су напустили терен.

1 ТОРЛАК 5 4 1 0 11:0  13
2 ВЕЛИКА КРСНА 5 3 2 0 9:3   11
3 ВИНЧА 4 3 1 0 13:3 10
4 СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 5 3 1 1 10:8 10
5 ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 5 2 1 2 8:8 7
6 КОСМАЈ (Раља) 5 2 1 2 7:8 7
7 ХЕРОЈ 1925 5 2 1 2 5:6 7
8 КОВАЧЕВАЦ 5 2 0 3 8:8 6
9 ПУДАРЦИ 5 2 0 3 8:10 6

10 ВЛАШКА 4 2 0 2 5:10 6
11 ДУНАВАЦ (Гроцка) 5 1 2 2 5:9 5
12 ПИНОСАВА 5 1 1 3 10:11 4
13 ЛЕШТАНЕ 5 0 3 2 3:7 3
14 НЕМЕНИКУЋЕ 5 0 0 5 4:15 0
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ОФК Младеновац - Омладинац  1:0
прекид у 37. минуту
Субота, 20. септембар. Стадион Селтерс. Гледалаца: 20. Судија:
М.Булат. Стрелац: Стеванчевић у 14. минуту.Жути картон: Ба-
ралић (Омладинац). Црвени картон: Баралић (Омладинац) у
37. минуту.  
ОФК Младеновац: С. Петровић, Жујевић, Стеванчевић,
Мијаиловић, Николић, Д. Здравковић, Јевић, Пантић, Туту-
новић, Н. Петровић, Лакићевић. Омладинац: Васиљевић,
Стојановић, Јовић, Ћебић Баралић, Мијаиловић, Жујовић, Ђу-
ров, Ђикић, Арсић, Пантелић.
Утакмица на Селтерсу имала је неславан завршетак. Дома-
ћин је водио са 1:0 када је играчу Рајковчана Владимиру  Ба-
ралићу показан црвени картон због псовања и вређања глав-
ног судије. Поменути играч је тада пришао арбитру и ударио
га главом у пределу лица. Уследио је крај меча, а комесар за
такмичење Душан Чокић требало би утакмицу да региструје
службеним резултатом у корист домаћина, док виновника
прекида очекује ригорозна казна коју ће изрећи комесар за
дисциплину Новица Новаковић.

ОФК Студент - Марковац  1:1  (1:1) 
Недеља, 21. септембар. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 20.
Судија: М.Миловановић 7. Стрелци: Чавић у 41. за ОФК Сту-
дент, а Ж.Лазаревић у 44. минуту за Марковац. Жути карто-
ни: Грујић (ОФК Студент), С.Станојевић, Лекић, Ж. Лазаревић,
М.Станојевић (Марковац). 
ОФК Студент: Ранковић 7,5, Јовановић 7, Васиљевић 6,5, Ар-
сић 7, Спасојевић 7,5, Чокић 6,5, Тодоровић 7,5, Влајић 6,5
(Грујић 6,5), Поповић 7, Чавић 7, Милосављевић 6,5. 
Марковац: Д. Добричић 7, Д. Станојевић 6,5, Павловић 7, Ра-
дојевић 6,5 (М.Станојевић -) , Маринковић 7, Ж. Лазаревић
7,5, Пуповац 7, С. Станојевић 6,5 (Лекић 6,5), Ратковић 7, Ла-
зовић 6,5 (Стојановић 6,5), Радосављевић 7.
Голови су постигнути уочи одласка на одмор. Милош Чавић
је из близине затресао мрежу за вођство тима тренера На-
умовског, изједначио је Жељко Лазаревић ударцем из сло-
бодног ударца.

Борац  - Шумадија 1962 (Ј)  1:4  (1:1) 
Недеља, 21. септембар. Терен у Америћу. Гледалаца: 30. Су-
дија: Б.Станић. Стрелци: Н.Јанковић у 45. за Борац, а Војино-
вић у 28, Милојевић у 57, Лакићевић у 60. и Ђедовић у 79. ми-
нуту за Шумадију 1962. Жути картон: Ђедовић (Шумадија
1962).
Борац: З.Марковић, Гавриловић, Ескић, Николић, Спасић
(Б.Марковић), Недељковић, Живанчевић, Јовановић, Смиља-
нић, Вујичић, Н. Јанковић (Миливојевић) 

Шумадија 1962: Миленковић, Вујић, Михајиловић, Весић, Се-
кулић, Милојевић, Ђедовић, Лазаревић, Војиновић, Вујић,
Живковић (Лакићевић).    Јагњилци су забележили четврту
победу у низу и чврсто држе прво место на табели. Борац им
је добро парирао у првом полувремену, али су у наставку
пресудили квалитет и физичка спремност ривала.

Шепшин - Напредак (М)  0:2  (0:1) 
Недеља, 21. септембар. Гледалаца: 50. Судија: З.Ћеримовић.
Стрелци: Перишић у10. и Ф.Јанковић у 73. минуту. Жути кар-
тони: Васојевић, Војиновић, Глишић, Живојиновић (Шеп-
шин), Дикановић, Н.Крстић (Напредак-М). 
Шепшин: Несторовић, Ј.Васојевић, Стевановић, Р. Јеремић,
Јовановић, Ристић (И.Живојиновић), М.Јеремић, Д.Живојино-
вић, Глишић, Војиновић, Симић (Вуковић, С.Јеремић). 
Напредак (М): Милојевић, Станојевић (Недељковић), М.Ар-
сенијевић (Јовановић), Н.Крстић, А.Јанковић, А.Арсенијевић),
Перишић (Дикановић), Ристић, Ф.Јанковић, С.Јанковић, Тана-
сијевић. 
Заслужена победа Међулужана у Шепшину. Делегат утакми-
це Раде Милетић у записнику утакмице је нотирао да се го-
стујући навијачи нису баш коректно понашали.

Слога - Иванча  1:1  (1:1) 
Недеља, 21. септембар. Гледалаца: 20. Судија: Милош Хајдук-
вељковић. Стрелци: Љубисављевић у 29. за Слогу, а М.Мило-
шевић у 42. за Иванчу. Жути картон: Д.Милановић (Иванча).
Слога: Чокић, С. Обрадовић (Миленковић), О. Обрадовић, Ми-
лишић, Јанковић, Н. Стојановић, Љубисављевић, Вићовац,
Павловић, Пауновић, Јовановић. 
Иванча: Б. Радовановић, Ф. Мијаиловић (Јовановић), Д. Радо-
вановић, Милојевић, В. Арсић, А. Р. Милошевић (Н. Мијаило-
вић), М. Милошевић, Д. Милановић (М. Мијаиловић), Деспо-
товић, С. Арсић, Стевановић. 
Праведан реми, добро суђење и спортско понашање фудба-
лера оба тима.

Табела: Шумадија 1962 (Ј) 12, ОФК Младеновац  и Напредак
(М) по 9, Слога и Марковац по 7, Омладинац и  Иванча по 4,
Студент 2, Борац и Шепшин по 1, Напредак (Д) без бодова. 

Листа стрелаца: Н.Крстић (Напредак-М), Жујовић (Омлади-
нац) по 5, Пантић (ОФК Младеновац), Војиновић, Ђедовић
(Шумадија 1962) по 3, Лакићевић (Шумадија 1962), Јовић,
М.С.Милошевић (Омладинац), Ж.Лазаревић (Марковац),
С.Обрадовић, Миленковић, Н.Стојановић, Љубисављевић
(Слога), Ф.Јанковић (Напредак-М), Мирко Ристић по 2...

Парови петог кола: Марковац - ОФК Младеновац (25. сеп-
тембар, у 16 сати), петак, 26. септембар, у 16 сати: Омладинац
- Шепшин, Шумадија 1962 - Студент, Иванча - Борац, Напре-
дак (Д) - Слога, слободан је Напредак (М).

Атлетика
На Балканским атлетским играма ветерана у Букуреш-
ту (Румунија), члан Атлетског клуба "Младеновац Ми-
лош Тривуновић освојио је у тркама на 400 и 1500 ме-
тара прво место.

ОФК Студент

Спортске стране припремио:

Милосав Б. Влаjић

Општинска фудбалска лига



ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

пОтребаН потпуно намештен
стан за трочлану породицу.
011/8239-445, 061/315-15-56

ИЗДаJем стан у центру града,
намештен, 40м2.
011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДаJем jеднособан стан у
згради у насељу „25. маj”. Ком-
плет намештен. Цена по дого-
вору.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДаJем стан под кириjу у
улици Краља Петра I 189, стан 19,
на трећем спрату. Договор.

026/661-444

ИЗДаJем двособан стан, нена-
мештен, са централним греjа-
њем.

064/592-90-01

ИЗДаJем кућу код „Лапиних”,
ненамештена, приземље, греjа-
ње на ТА пећи или на дрва.

011/8236-407, 063/429-446

ИЗДаJем више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

ИЗДаJем двособан комфоран
стан 70м2 , полунамештен, каб-
ловска ТВ, паркет, 10 минута од
центра града.
011/4069-942, 061/247-94-23

ИЗДаJем три намештене собе
са употребом кухиње и купатила
у приземљу породичне куће,
преко пута хотела Селтерс.

064/997-88-82

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

прОДаJем двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, телефон, у одличном ста-
њу. Цена по договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

прОДаJем двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаила Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

прОДаJем трособан стан 65м2,
у насељу „Тозино воће”. Могућа
замена за мањи уз вашу доплату.

061/112-84-86

прОДаJем стан 45м2, у насељу
„25. маj”, централно греjање,
четврти спрат, улица Михаила
Миловановића 41/19, ниjе укњи-
жен. Цена договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

прОДаJем стан 45,5м2, добра
локациjа, високо приземље, гре-
jање на гас, укњижен, кабловски
интернет, интерфон, видео над-
зор, телефон, паркинг.

064/179-27-44

прОДаJем стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

прОДаJем стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

прОДаJем двоипособан стан
57м2 на високо приземље, две
терсе, подрум, ТА греjање, каб-
ловска ТВ, интернет, уграђена
изолациjа спољних зидова, ук-
њижен, близу ДИС-а, вртића,
основне и техничке школе. Цена
26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

прОДаJем стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

прОДаJем стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

прОДаJем стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

прОДаJем стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

прОДаJем двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору. 063/438-419

прОДаJем двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55
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Продаjем приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачна куповина), од коjих jе jеданпретворен у локал са помоћним обjектом од 70м2. Решење зареконструкциjу и доградњу стамбеним простором гласи на160м2. Плац 5,5 ари, улица Шкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена за Београд или црногорскоприморjе. Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten  . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1275  Naselje „25. maj”, 135m2, II sprat, duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
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прОДаJем двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

прОДаJем стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно. 061/255-04-49

прОДаJем двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

прОДаJем двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

прОДаJем стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

прОДаJем стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

прОДаJем трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

прОДаJем jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

прОДаJем стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

прОДаJем стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

прОДаJем стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

прОДаJем двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

прОДаJем стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

прОДаJем двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

прОДаJем двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

прОДаJем двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

прОДаJем укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

прОДаJем стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344
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мЛаДеНОВаЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• спаваће собе  • трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • предсобља
• трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

раднорадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



прОДаJем двособан стан 56м2‚
у центру града, високо призем-
ље, до зграде Суда. Потпуно
реновиран, централно греjање,
телефон, клима, кабловска ТВ,
паркет, тераса, подрум. Погодан
за пословни спростор, посебно
за стоматологшку ординациjу
или  адвокатску канцелариjу.

063/343-860

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2

на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен.
Без улагања, новиjа градња.
Може замена за гарсоњеру.
Улица Михаjла Миловановића,
код Спортског центра. 

064/142-30-51

кућЕ
купоВИнА - проДАjА

ПРОДАJЕМ кућу од 300м2 са 6
ари плаца‚ код „Ситроена”, глани
пут за Београд. Приземље, ло-
кал. Повољно.

065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу од 400м2 на ба-
њи Селтерс, 220+180, плац 7 ари.
Комплетна инфраструктура, мо-
гућност компензациjе за стан, за
jедан део цене некретнине. ос-
тало све по договору.

064/007-05-54

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2

са 7 ари плаца. Комплетна ин-
фраструктура, са централним
греjањем на гас и чврсто гориво.
Гаража, помоћна просториjа и
шупа за складиштење угља или
дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ стару кућу са окућни-
цом и бунаром у Међулужjу.
Струjа, телефонски прикључак,
асфалт до куће и улично светло.
Плац jе 65 ари. Пожељно виде-
ти, 400 м. од Дома.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

ТРАжИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-
мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има
плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,
дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 30.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон. 060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Лепо место са доста воћа
близу куће. Договор око плаћа-
ња. 064/302-74-50

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.

Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+10м2 тераса, укњижен, улица
Михаjла Миловановића, први
спрат - за стан у центру око Дома
здравља и пиjаце.

064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по до-
говору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98
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пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 10 ари,
ограђен, урађен темељ. Крагуjе-
вачка улица, „Жокића пут”. Комп-
летна инфраструктура.

061/688-21-28

ПРОДАJЕМ њиву од 53 ара по-
више Хаjдук Вељкове улице, 500
метара од „Ротора”. Поред ас-
фалта, струjа, телефон, дозвоље-
на градња. Договор.

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од
тога jе 15 ари шуме. Налази се
код магистралног пута Младе-
новац - Крагуjевац, 100 метара
после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, поред главног пута.
Цена 4.500€, могућа блага корек-
циjа. 065/889-16-52

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у на-
сељу „Драпшин” код рампе, улаз
са две стране асфалтног пута. По-
вољно.

011/8231-756, 064/573-56-83

ПРОДАJЕМ плац код карауле у
Међулужjу, 8,71 ар.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ плац у Кораћици 31
ар, Петкаjски краj.

011/6231-474 (звати увече)

ПРОДАJЕМ њиву од 80 ари у Ко-
вачевцу, близу „Мисине” ливни-
це. Гас, телефон, вода, струjа.

063/520-309

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 8
ари са две куће, стара 24м2 и
друга од чврстог материjала од
70м2. На плацу има струjа, уве-
дена вода, телефон и прикључак
за гас. 063/314-468

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца. 064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал 17м2 + мокри
чвор у згради Графике. Може за-
мена за гарсоњеру. Договор.

064/394-05-08

ПРОДАJЕМ  локал у центру Мла-
деновцу, зелена пиjаца, погодан
за све намене. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  локал 22м2 у улици
Jанка Катића 12. Цена 19.000€.

063/165-02-29

ИЗДАJЕМ  локал 60м2 погодан за
механичарску радњу и остале
делатности. Код Драпшина.

065/8222-28-65

ИЗДАJЕМ  локал 37м2 у старом
тржном центру, приземље, глав-
ни ниво у средини ходника. Пого-
дан за бутик, салон, канцелариjу,
ординациjу. 100€.

011/8230-564, 060/530-35-35

ИЗДАJЕМ  локал 20м2 на булева-
ру, фризерски салон „Филип”.

011/8233-324, 062/849-95-20

ИЗДАJЕМ  или продаjем продав-
ницу, локал, од 75м2 у центру
Амерића, са комплетном опре-
мом.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал - гарсоњеру  од
22м2, преко пута паркинга код
пиjаце. Могућност продаjе.

063/165-02-29, 064/054-23-23

ИЗДАJЕМ  локал од 10м2 у центру
Младеновца. Посебно телефон,
струjа, вода и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07
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ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал од 24м2 у центру гра-
да. 063/253-417

АутомоБИЛИ
кАмИонИ - моторИ

ПРОДАJЕМ  акумулатор Варта 100Ан,
гаранциjа jош 28 месеци.

060/140-84-34

н А м Е Ш т А j

КУПУJЕМ висећу гарнитуру из три дела
за судоперу у куjни. 

060/381-13-46

ПРОДАJЕМ  сто 120х80цм на расклоп-
љен 180х80 цм и шест столица од пуног
дрвета браон боjе за 130€; душек
157х150цм, дебљине 10цм за тросед
може и за лежаj. Нов. Цена 6000 дин.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ два трокрилна прозора и
врата за купатило, половно, очувано.

063/252-307

БЕЛА тЕХнИкА

ПРОДАJЕМ пећ на bутан гас TESY, по-
вољно, 50€. 063/208-260

ПРОДАJЕМ ТА пећи: Магнохром од
3,5кW и ТВ Квадро 72цм. Све у одлич-
ном стању. 

011/8233-698, 064/279-45-85

мАШИнЕ-АЛАтИ

ПРОДАJЕМ агрегат бензинац 1,6 и мо-
торну тестеру 0,51 у одличном стању. 

064/204-88-87

поЉопрИВрЕДА

ПРОДАJЕМ пресу за цеђење грожђа и
осталог воћа и поврћа, 30 л, масивно
постоље. Може замена за разну робу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ казан за печење ракиjе од
120 литара, исправан, нова табарка и
лула, на колицима, у возном стању.
Цена по договору. 

011/6304-479, 060/630-44-79

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован са свим папирима.

063/763-99-61

ПРОДАJЕМ продаjем фрезу дизелку
марке СЕП, италиjанска; ручну сеjалицу
за сетву поврћа, сеjе све ситно семе и
балирано сено и сламу.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ ливадско балирано сено.
Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ фрезу ИМТ 506SX, мало
коришћена, са точковима, огртачем и
рото копачем. Хитно и повољно. 

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ балирану детелину, суву,
квалитетну. 

011/8239-126, 064/359-92-09

п о с А о

ПОТРЕБАН физикални радник за ко-
пање шанчева. Звати поподне.

011/8201-414 , 064/900-52-41

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА са вишегодиш-
њим искуством у раду са стариjим осо-
бама бринула би о њима.

060/138-75-11

р А З н о

ПРОДАJЕМ изношене коке носиље
старе годину дана. 011/8236-886

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.

063/810-05-53

ПРОДАJЕМ Paint Bullet компресор за
кречење и фарбање, снага 110W,
резервоар 800мл, кабл 2 метра. Нов,
ниjе коришћен. цена 60Е.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ косилицу за траву, стара 5
месеци, марка Villager, у гаранциjи,
бензинац, 3,5кW.

064/258-40-21, 064/404-23-82

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ хеклане шустикле; Вилерове
гоблене; кратку нерц бунду; кожну jакну
од напе, женска, виски боjа; дугачку
бунду од астрагана браон боjе; лисица и
две ласице за крагне. За све цена по
виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



Она: Недељу која је пред вама треба
да искористите за финансије. Марсова
енергија ствара вам породичне тензије
и расправе с укућанима. Не подносите
ауторитет и сугестије како да водите
свој живот. Због Венере у првом пољу
зрачите невероватним шармом, тако да
ћете завести већину мушкараца које
будете срели.

Он: Марс у четвром пољу доноси
вам разне расправе са породицом. Једна
особа жели да вас наговори да донесете
неку одлуку која вам не одговара. Бићете
знатно више исцрпљени и не треба да
дозволите да вас обичне ситнице избаце
из такта. Период је повољан за зараду.
У љубави можете неочекивано да се
заљубите у Бика или Вагу.

Она: Сунце и Меркур у првом пољу
указују да се налазите у повољном пери-
оду са одличним организационим спо-
собностима и моћима да утичете на
друге људе. Период је изузетно повољан
за преговоре. На основу личног шарма
можете много тога да остварите. Кому-
никација са партнер је веома значајна у
овом периоду јер иако делујете стабилно,
емотивно сте прилично затворени.

Он: Добре планете у првом пољу
подразумевају лични рад на себи и
усавршавање. У овом моменту имате
веће шансе да сагледате у ком правцу
треба да се креће ваш живот и да
направите добре изборе. Због Венере у
Девици веома сте осетљиви на утицаје
од стране људи коjе срећете.

Она: Планете у дванаестом пољу
чине вас осетљивом и затвореном. Много
тога се дешава унутар вас, па се суочавате
са сопственим слабостима и страховима.
Марс у другом пољу указује да је повољан
финансијски период на послу. Новац вам
је најважнији. Код партнера сте много
више почели да обраћате пажњу на
детаље.

Он: Наглашено дванаесто поље под-
разумева да трпите велике промене
расположења и раздражљивост због које
се повремено најбоље осећате када сте
сами. Период треба да искористите за
лично преиспитивање и остваљање
прошлоти иза себе. Марс у другом пољу
може да се искористи за увећање зараде
на послу.

Она: Занимљива позиција Марса
пружа вам бројне могућности. Идеалан
је моменат да искористите прилику за
путовања и усавршавање. Како планете
улазе у седмо поље, постаћете веома
популарни у мушком друштву. Једно је
сигурно, а то је да вам удварача неће
недостајати. У односу са партнером треба
да будете директнији и отворенији.

Он: Планете у седмом пољу указују
да ћете бити веома запажени међу
људима које срећете. Ово вам отвара
нове прилике у љубави, а није искључено
да ћете бити у дилеми између две особе.
Марс вам је пробудио авантуристички
дух, па вас не држи место и желите што
више да се крећете. У љубави су вам
привлачне Девице.

Она: Марс у седмом пољу вас под-
сећа да је потребно да улажете више то-
леранције у односима са особама до којих
вам је стало. Планете у петом пољу чине
да сте расположеним за забаве и нова
познанства. У љубави ћете имати више
удварача. Имаћете разне љубавне диле-
ме. Повремена недолучност вас ставља
у изазовне ситуације. Од краја недеље
бићете много више концентрисани на
посао. 

Он: Планете у петом пољу наводе
вас да будете у контакту са што више
особа. Тренутно се најбоље осећате на
местима јавног типа. Марс у Стрелцу до-
носи вам емотивне турбуленције, јер са
једне стране имате дилеме, а опет сте
на удару критике особа које вас воле. 

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Она: Наглашено четврто поље став-
ља вас на животну прекретницу. Могуће
је да сте између два животна пута или
да треба да се одлучите између две оп-
ције. Марсов темпо на послу тешко мо-
жете да пратите протеклих дана, тако
да треба да се науружате стрпљењем.
Веома је важно да више пажње посветите
начину исхране. Имаћете већих трошко-
ва за кућне потребе. 

Он: Планете у Ваги доносе вам пери-
од када треба да решите неку важу жи-
воту дилему . То може бити питање стана
које одлажете већ неко дуже време. Марс
у Стрелцу јесте пословни изазов, али
уједно треба бити и опрезан јер ћете
лако улазити у конфликте са особама са
којима сарађујете. 

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Она: Сунце улази у Вагу, тако да
треба да се припремите за недељу пуну
разговора, СМС порука и особа које желе
да вас чују. Највише ће вам пријати
кретање и контакти са особама разли-
читих профила. Ово све треба искорис-
тите за преговоре јер имате велику моћ
убеђивања. Очекују вас краћа путовања.
У љубави вас привлаче Стрелчеви, али
ће Вага покушати да вас шармира својом
слаткоречивошћу. 

Он: Сунце у трећем пољу доноси вам
комуникативан период, пун лепих вести
и нових сусрета. Бићете помало расејани
јер ћете радити више ствари истовре-
мено, али ћете се показати као веома
добар саговорник и преговарач. Имаћете
нова познанства у љубави.

Она: Марсова енергија тера вас на
акцију, тако да у овом периоду yа вас
није немогуће. Бићете активни на свим
пољима, а у љубави ће вам пријати
партнер који је динамичан. Друштвени
живот ће вам свакако бити богатији јер
ћете све чешће боравити међу већим
бројем људи. Није иксључено да ћете
имати две прилике за љубавну везу и да
ћете бити у дилеми.

Он: Акција, бројна дешавања и пок-
рет - све је то одраз Марса који гази ваш
знак и подразумева динамичан период.
Бићете дружељубиви и можете да ос-
тварите нове контакте. Ви сте идеалном
периоду за нова сазнања и усавршавање.
Имате потребу да сагледате животса
другачиjе стране.

Она: Са Марсом у дванаестом пољу
имате мањак енергије, па вам је потребан
одмор. Планете у Ваги подраyумевају
више пословних актвности али и сукоба
мишљења. Све ће се дешавати много
споријим током него што бисте желели.
Љубав може да вам се догоди на путу, а
ако сте у вези, не би било лоше да от-
путујете заједно.

Он: Сунце и Меркур у Ваги указује
на додатне пословне активности. Није
искључено да ћете бити у дилеми између
две пословне опције. Венера у односу са
Сатурном указује на могућност стабилне
љубавне везе. Многи Јарчеви размиш-
љају о особи која долази са пута или
тренутно није ту. Привлаче вас Девице,
са Шкорпијама имате пријатељски однос.

Она: Бољи положај планета доноси
вам леп период за путовања. Тензије на
послу су престале, па имате много више
енергије да се носите са свакодневним
проблемима. Пријатељи ватреног и
ваздушног знака могу да вам пруже
подршку на послу. Имате осећај да се
много тога што желите не налази у
земљи у којој животи. Спремни сте за
одлуке које ће вам промненити живот.

Он: Ако сте млади, планете у Ваги
вам доносие одличан период за студи-
рање. Не би требало да пропустите
прилику да се образујете или усаврша-
вате. Прихаватите понуду од Стрелца
која се тиче посла. Прија вам друштво
Вага и Стрелчева. Период је знатно
повољнији за љубав.

Она: Велики број планета у шестом
пољу отвара вам нове прилике на послу.
Сарадња са Вагама може да буде веома
конструктивна за вас. Венера у петом
пољу многима припадницима вашег
знака донела је љубав. Имаћете разне
пословне дилеме, али ћете схватити да
се све одвија у вашу корист.

Он: Изражено често поље указује да
је пред вама период са бројним по-
словним могућностима. Можете лако да
будете у дилеми коју пословну понуду
да прихватите. Указује вам се прилика
да радите више послова истовремено.
Отворени сте за љубав али сте веома
опрезни јер не желите да се зближите
са неким ко би могао емотивно да вас
повреди.

од 26. септембра до 3. октобра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 466
четвртак, 2. октобар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Она: Марс у Стрелцу вас избацује из
такта на послу, па сте често нервозни.
Треба да штедите енергију како не бисте
упадали у конфликте због беспотребних
ствари. До краја недеље ћете имати разне
недоумие у љубави. Крајем недеље мо-
жете да се одлучите на путовање са
особом до које вам је стало. Тешко под-
носите ауторитет на радном месту.

Он: Марс вам прави сталне сметње
на послу, па сте принуђени да радите
пројекте које не желите. Све то допри-
носи тензијама и расправама јер не
трпите сугестије. Налазите се у фази када
имате честе дилеме у ком правцу треба
да иде ваш живот. Код партнера не
можете да толеришете неодлучност.
Jавиће вам се женска особа са пута.
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